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ประกาศเทศบาลตำบลเหมืองใหม่
เรื่อง   สอบราคาจ้างก่อสร้างอาคารศูนย์ประชาสัมพันธ์การท่องเที่ยวฯ
 --------------------------------------

ด้วยเทศบาลตำบลเหมืองใหม่ มีความประสงค์จะสอบราคาจ้างก่อสร้างอาคารศูนย์ประชาสัมพันธ์การท่องเที่ยว บริเวณวัดอินทาราม หมู่ที่ 1 ตำบลเหมืองใหม่  อำเภออัมพวา ขนาดกว้าง 5.80 เมตร ยาว 15.00 เมตร (ตามแบบแปลนของเทศบาลตำบลเหมืองใหม่)  จำนวน ๑ แห่ง  งบประมาณจำนวน  780,000.- บาท (เจ็ดแสนแปดหมื่นบาทถ้วน) นั้น
ราคากลาง   775,100.- บาท  (เจ็ดแสนเจ็ดหมื่นห้าพันหนึ่งร้อยบาทถ้วน)


ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ  ดังต่อไปนี้
 

๑. เป็น นิติบุคคล หรือบุคคลธรรมดาผู้มีอาชีพรับจ้างที่สอบราคาจ้างดังกล่าว ซึ่งมีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกับงานที่ประกาศสอบราคา ในวงเงินไม่น้อยกว่า   -   บาท 
       
๒. ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการหรือของหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น และได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว
 
         
๓. ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น

                   
๔. ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอราคา ให้แก่เทศบาลตำบลเหมืองใหม่ ตามประกาศสอบราคา หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรม ในการสอบราคาจ้างครั้งนี้ 


๕.  บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญาต้องไม่อยู่ในฐานะเป็นผู้ไม่แสดงบัญชีรายรับ  รายจ่าย  หรือแสดงบัญชีรายรับรายจ่ายไม่ถูกต้องครบถ้วนในสาระสำคัญ    
  ๖.  บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญากับหน่วยงานของรัฐซึ่งได้ดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์  (e-Government Procurement  : e-GP)  ต้องลงทะเบียนในระบบอิเล็กทรอนิกส์ของกรมบัญชีกลางที่เว็บไซต์ศูนย์ข้อมูลจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐ
๗.  คู่สัญญาต้องรับจ่ายเงินผ่านบัญชีเงินฝากกระแสรายวัน  เว้นแต่การรับจ่ายเงินแต่ละครั้งซึ่งมูลค่าไม่เกินสามหมื่นบาทคู่สัญญาอาจรับจ่ายเป็นเงินสดก็ได้                                                                                      
                  
กำหนดดูสถานที่และรับฟังคำชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติม ในวันที่  16 กรกฎาคม  ๒๕๕๗  ระหว่างเวลา  ๐๙.๓๐ น.  ถึง ๑๐.๓๐  น.  พร้อมกัน  ณ  กองช่าง  เทศบาลตำบลเหมืองใหม่  โดยมีเจ้าหน้าที่นำพาไปดูสถานที่  และกำหนดรับฟังรายละเอียดเพิ่มเติมในวันเดียวกัน  ๑๑.๐๐ น.  ณ  สถานที่ก่อสร้าง และหากไม่ไปดูสถานที่ก่อสร้างตามกำหนดเวลาดังกล่าวเทศบาลตำบลเหมืองใหม่ จะถือว่าได้รับทราบสถานที่ก่อสร้างและรายละเอียดต่างๆ แล้ว จะโต้แย้งภายหลังมิได้ หรือเรียกร้องสิทธิอื่นใดอีกมิได้ 
กำหนดยื่นซองสอบราคาได้ที่ กองคลัง เทศบาลตำบลเหมืองใหม่ในวันที่  9  กรกฎาคม    ๒๕๕๗  ถึงวันที่  24  กรกฎาคม ๒๕๕๗ ในวันและเวลาราชการ  ยกเว้นวันที่  17  กรกฎาคม  ๒๕๕๗ 
ให้ยื่นซองสอบราคาต่อเจ้าหน้าที่รับซองสอบราคา ณ  ห้องสอบราคา/ประกวดราคาศาลากลางจังหวัดสมุทรสงคราม  ในเวลาราชการ และประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเสนอราคาในวันที่ ๒๕ กรกฎาคม ๒๕๕๗ 
กำหนดเปิดซองใบเสนอราคา ในวันที่ ๒๕ กรกฎาคม ๒๕๕๗   ตั้งแต่เวลา ๑๔.๐๐ น. เป็นต้นไป   
- ๒ -

ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารสอบราคา  ในราคาชุดละ 1,000.- บาท  ได้ที่ เจ้าหน้าที่พัสดุ  
กองคลัง เทศบาลตำบลเหมืองใหม่ ระหว่างวันที่  9 กรกฎาคม ๒๕๕๗  ถึงวันที่  23  กรกฎาคม ๒๕๕๗     
ดูรายละเอียดได้ที่เว็บไซต์ www.maungmaicity.go.th หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข ๐-๓๔๗๖-
๘364 ต่อ ๑๐๖,๑๐๗  ในวันและเวลาราชการ
อนึ่ง ผู้ที่เสนอราคาสูงหรือต่ำกว่าราคากลางเกินกว่าอัตราร้อยละ ๑๕ ให้ผู้เสนอราคาชี้แจงเหตุผลที่เสนอราคาดังกล่าวให้ชัดเจนต่อคณะกรรมการเปิดซองสอบราคาตามแบบที่กำหนดไว้พร้อมลงลายมือชื่อและประทับตรา (ถ้ามี) และรับรองความถูกต้องให้เรียบร้อยโดยให้แนบมาพร้อมในซองใบเสนอราคาในวันยื่นซอง

    ประกาศ  ณ  วันที่   9   เดือน กรกฎาคม  พ.ศ. ๒๕๕๗
                    (นายเสวก   ภมร)






            นายกเทศมนตรีตำบลเหมืองใหม่
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